

土木工事標準積算基準書等の訂正について（お知らせ）

令和2年4月2日

土木工事標準積算基準書等の一部を別紙 正誤表のとおり訂正しましたのでお知らせします。

高知県土木部技術管理課
TEL 088-823-9826

土木工事設計労務単価及び資材単価（令和2年4月1日） 正誤表

資材単価

誤	正	ページ
<p>6 本資料の中で単価欄に「※」があるものは、「月刊 建設物価、WEB建設物価（一財）建設物価調査会 発刊）」、「月刊 積算資料、積算資料電子版（一財）経済調査会 発刊）」の4月号や「季刊 土木コスト情報（一財）建設物価調査会発刊）」、「季刊 土木施工単価（一財）経済調査会 発刊）」春号に掲載されている単価を使用していることを表します。これは、両調査機関に関する著作権の保護のためであり、単価については、それぞれの物価資料を参照して下さい。</p>	<p>6 本資料の中で単価欄に「※」があるものは、「月刊 建設物価、WEB建設物価（一財）建設物価調査会 発刊）」、「月刊 積算資料、積算資料電子版（一財）経済調査会 発刊）」の4月号や「季刊 土木コスト情報（一財）建設物価調査会発刊）」、「季刊 土木施工単価（一財）経済調査会 発刊）」冬号に掲載されている単価を使用していることを表します。これは、両調査機関に関する著作権の保護のためであり、単価については、それぞれの物価資料を参照して下さい。</p>	<p>1ページ (27行目)</p>